

株洲日报

2023年9月20日 星期三
癸卯年八月初六 第23430期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

荷塘区获中央1.5亿元试点资金 仙庾镇6个村将进行农村综改

株洲日报讯(全媒体记者/旷昆红 实习生/张璜 通讯员/张秦铭 陶港) 9月18日,记者从荷塘区获悉,该区成功申报2023年全国农村综合性改革试点试验项目,将获得中央专项试点资金1.5亿元。作为省内今年唯一一个试点县区,荷塘区将在“创新富民乡村产业发展机制、创新数字乡村发展机制、创新乡村人才振兴机制、创新乡村治理机制”等方面开展探索创新。

建“政府支持、集体经济主导、农民积极参与、社会资本方踊跃投资”的紧密型联农带农机制。

毛伟明在株洲调研低镉水稻试验示范基地时强调 以创新为笔 以大地作画 接力续写种业“翻身仗”的美好篇章

株洲日报讯(湖南日报全媒体记者/孙敏坚 株洲日报全媒体记者/陈正明) 17日下午,省委副书记、省长毛伟明来到株洲市低镉水稻核心示范基地考察调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,扛牢粮食安全政治责任,加快关键核心技术攻关、成果转化和推广应用,接力续写种业“翻身仗”的美好篇章,为端牢“中国人的饭碗”贡献更多湖南力量。

省首个实现全域周年低镉水稻试验示范基地的低镉水稻新品种示范镇,拥有示范低镉水稻2万余亩。走进荷塘村“臻两优8612”千亩示范片,毛伟明一行实地察看低镉水稻品种长势,亲自随机取样,进行测产验收和镉含量检测,并现场品尝全球第一个通过国家品种(初)审定的低镉品种“西子三号”做成的米饭。结果显示,样本稻镉含量远低于国家食品安全标准,实现了低镉、高产、优质、美味,为更大面积推广积累了良好基础。

800万亩以上,2026年在全省镉污染稻田全面推广应用,为全国乃至全球镉污染区水稻生产提供可复制、可推广的湖南方案。要持续推进岳麓山实验室等重点实验室建设,强化“大院、大校、大企业”协同创新,着力突破一批种业“卡脖子”难题和育种前沿技术,巩固提升湖南在农业科技自立自强国家战略版图中的领先地位。

曹慧泉在主持市委理论学习中心组2023年第九次集体学习暨“以学铸魂”专题研讨时强调
在以学铸魂中坚定理想信念铸牢对党忠诚站稳人民立场
陈恢清作交流发言

曹慧泉在主持市委理论学习中心组2023年第九次集体学习暨“以学铸魂”专题研讨时强调 在以学铸魂中坚定理想信念铸牢对党忠诚站稳人民立场

陈恢清作交流发言

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 9月19日下午,市委理论学习中心组举行2023年第九次集体学习暨“以学铸魂”专题研讨。市委书记曹慧泉主持并作总结讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“以学铸魂”的重要讲话精神,通过主题教育,坚定理想信念、铸牢对党忠诚、站稳人民立场,夯实不折不扣落实党中央和省决策部署,齐心协力奏响“培育制造名城、建设幸福株洲”时代强音的思想基础。市委副书记、市长陈恢清作交流发言。省委第三巡回督导组副组长陈瑞芳和督导组部分成员出席。

曹慧泉指出,以学铸魂,铸的是理想信念之魂。要通过主题教育,增进对科学理论的认同,系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强对党的价值追求和前进方向的高度政治认同;加深对历史规律的认识,传承红色基因,弘扬伟大建党精神,坚定走好新时代长征路;强化对发展大势的把握,坚定信仰信念信心,在把握发展大势中找准方向,在提升能力本领中担当使命,在危机中育先机,于变局中开新局。

曹慧泉强调,以学铸魂,铸的是对党忠诚之魂。要坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要始终严守政治纪律和政治规矩,把主题教育和“镜鉴”以案明纪以案促改专项活动、巡视反馈问题整改等结合起来,深化党性党风党纪教育,自觉做政治上的明白人和良好政治生态的引领者、营造者、维护者。要坚决贯彻党中央决策部署,树牢正确政绩观,把贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神,制定政策、部署任务、推进工作的实践中去,统筹抓好打造“三个高地”、长株潭一体化、生态环保、安全生产等各项工作,以高质量发展的新成效践行对党忠诚。

曹慧泉强调,以学铸魂,铸的是人民立场之魂。要坚持以人民为中心,通过主题教育,进一步带动全市党员干部多作“应不应该办”的价值判断,少作“可不可以办”的技术判断,创造性地抓落实,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、答应不答应、高兴不高兴作为衡量一切工作得失的根本标准。要办好民生实事,深入开展“走找想促”活动,把群众的“柴米油盐”记在心上、“急难愁盼”扛在肩上,用心用情、精准精细办好“三微六位”等民生实事,通过“解剖一个问题”推动“解决一类问题”,努力让群众看到变化、得到实惠。要汇聚人民力量,走好新时代的群众路线,问计于民、问策于民,尊重人民群众首创精神,吸收人民群众经验智慧,更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,引导群众积极参与经济发展、社会治理等各领域工作,凝聚起培育制造名城、建设幸福株洲的强大合力。

以“五个坚持”,坚定培育制造名城 建设幸福株洲信心

——贯彻落实市委十三届六次全会精神系列评论之四
朱理平

重视经验总结,是我们党的优良传统。市委十三届六次全会概括了推动高质量发展必须始终坚持的宝贵经验——“五个坚持”,进一步为培育制造名城、建设幸福株洲指明了方向。

方向确定后,干部就是决定性因素,大力弘扬顶着压力也要干、冒着风险也要担的务实作风,真正为事业选干部、以实绩论英雄,方能锻造“忠诚、专业、创新、高效、廉洁”的干部队伍。精辟概括的“五个坚持”,是经过实践积累的宝贵经验,必须倍加珍惜、长期坚持。

省政府新闻办召开新闻发布会 海峡两岸炎帝神农文化交流大会在炎陵县举办 时间为9月22日至24日

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩) 9月19日,省政府新闻办在长沙召开新闻发布会。记者从会上获悉,2023(癸卯)年海峡两岸炎帝神农文化交流大会(以下简称“炎帝神农文化交流大会”)将于9月22日至24日在炎陵县举办。

炎帝神农文化交流大会由国务院台湾事务办公室、湖南省人民政府共同主办,省台办、省文旅厅、株洲市政府共同承办,以“文化同根同源 中华同心同梦”为主题。

今年以来,湘台两地人员往来日益密切,交流强劲复苏,先后成功举办“寻文化根脉 叙一家亲情”2023湘台文化交流季暨两岸少数民族文化交流活动等一系列两岸交流活动,共吸引逾1300名台湾同胞来湘参访,有力促进了湘台两地交流走深走实、两岸同胞走近走亲,有力推动了湘台同胞文化认同、心灵契合。

“两岸一家亲 共筑中国梦”“共同弘扬中华文化 促进两岸同胞心灵契合”。2023(癸卯)年海峡两岸炎帝神农文化交流大会将于9月22日至24日在炎陵县举办。近日,市区希尔顿酒店等地举行亮灯活动,扮靓城市夜景,欢迎海峡两岸嘉宾的到来。

株洲“亮灯”迎嘉宾



我市近万家实体店进驻抖音平台 抖音生活服务联合行业协会来株举办营销城市交流会

株洲日报讯(全媒体记者/任远 通讯员/沈微) 9月18日,抖音生活服务联合行业协会举办“新场景 好生意”城市营销交流会,助力株洲商家扩大经营途径,丰富线上线下营销方式。

“餐饮等服务业是稳增长、促消费、扩就业、惠民生的重要领域。”市商务局党组成员、副局长何好俊表示,今年以来,株洲把恢复和扩大消费摆在优先位置,积极推动“稳增长二十条”落实落地,推动消费恢复升级,希望在抖音等线上平台的参与下,充分发挥消费对株洲经济发展的牵引作用。

第二届全国技能大赛 株洲选手摘得2银3铜

株洲日报讯(全媒体记者/刘平 通讯员/王付银) 9月16日至19日,以“技能成才、技能报国”为主题的第二届全国技能大赛在天津举行。湖南代表团获得3金3银7铜,其中株洲参赛选手获得2银3铜。

参赛选手们经历了企业或院校技能比赛、行业技能竞赛、省级技能大赛层层选拔,从数十万名选手中脱颖而出,代表了相关项目的国内最高技能竞技水平。从参赛选手的身份看,职工身份参赛选手和高校历参赛选手大幅增加。